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Никола Груевски, бивши премијер и председник ВМРО-ДПМНЕ изјаснио се у
Апелационом суду у Скопљу да се не осећа кривим по оптужници.

  

  

Оптужница њега и његове сараднике терети да су у предизборној кампањи
злоупотребили позиције и намештали изборе.

  

Поред Груевског оптужени за аферу Титаник су бивши министри Гордана Јанкуловска,
Миле Јанакиески и секретар у влади Кирил Бозиновски и сви они су од Суда затражили
да им се врате пасоши са образложењем да се не осећају кривим и да не намеравају да
напуштају земљу.

  

И док су они покушавали да убеде Суд да им врати пасоше, специјални тужилац је
поново инсистирао на њиховом хапшењу.

  

Суд одлуку о томе да ли ће им вратити пасоше треба да донесе најкаснијеу року од 48
сати.

  

Оптужница Груевског и сарадника терети за злочиначко удруживање, злоупотребу
новца у предизборној кампањи и кршење права гласа.
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Груевски је Суду рекао да нема намеру да бежи из земље, већ да напротив има намеру
да прогласи победу на локалним изборима који ће у Македонији бити одржани на јесен. 

  

Пасош му је, рекао је, потребан да би могао да лобира уочи избора код сестринских
партија у иностранству.

  

"Дошао сам да одговорим на све њихове лажи и неистине које су изречене у последњих
неколико година и да им кажем да планирам да прогласим победу на следећим
изборима, као и да поново ВМО-ДПМНЕ вратим на власт, а не да бежим из земље",
рекао је Груевски.

  

Слично је рекла и његова колегиница, бивша министарка унутрашњих послова Гордана
Јанкуловска.

  

Она је казала да верује у објективност суда и верује да ће Суд радити у складу са
законом, а у складу са аргументима и на основу чињеница, без политизације.

  

Бивши секретар македонске владе Кирил Божиновски је тражио да му се врати пасош са
образложењем да више не намерава да се бавим јавним функцијама.

  

Од пет оптужених у овом случају у Суду се данас није појавио са шеф кабинета у једном
од министарстава бивше власти Мартин Протугјер, за којег је одбрана поднела лекарско
уверење да је нарушеног здравља.

  

Оптужница против Груевског и сарадника је подигнута крајем прошле године у оквиру
"афере прислушкивање", коју је покренуо актуелни премијер Зоран Заев.

  

(Танјуг) 
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